

# Балтийские Юнги

край!

На протяжении целого месяца в муниципальном образовании Пулковский меридиан проходила военно-патриотическая игра «Балтийские Юнги». Первые этапы игры были в школах – на них определились ребята, готовые войти в состав школьной команды. А потом начались долгие тренировки перед решающими соревнованиями.

Количество конкурсов в игре так велико, что на их прохождение отводится 2 дня. Первый раунд игры прошел 21 апреля в МПЦ «Пулковец» и в школе № 544. Энтузиазму и азарту участников не было предела. Команды соревновались в прохождении полосы препятствий и перетягивании каната, а также демонстрировали свою физическую подготовку. Присутствовали здесь и такие знакомые ребятам дисциплины, как стрелковое дробовое, снаряжение магазина и разборка-сборка АК-74. Ловкость и быстрота были необходимым условием успешного прохождения конкурса на вязание морских узлов. А в медицинском конкурсе требовалось задействовать весь свой багаж знаний по оказанию первой медицинской помощи. Настоящий юнга должен уметь все! Однако основные испытания были впереди.

Заключительный раунд игры прошел в знаковом месте – в Центральном военно-морском музее на стрелке Васильевского острова. Вряд ли в нашем городе найдется другое место, в котором собрано так много свидетельств славной истории российского флота. Поэтому и конкурсы, которые проходили здесь, проверяли, в первую очередь, знание истории и морских традиций. Это проявилось даже в конкурсе строевой подготовки. Команде недостаточно просто пройти строем, четко выполняя инструкции капитана. Оценивается все: доклад капитана, единообразие формы, наличие головных уборов и эмблемы с названием команды. Отдельная оценка дается содержанию и художественному исполнению эмблемы.

В вопросах по истории флота и устройству корабля ребят экзаменовали ветераны кораблестроения: К.А.Никитин, А. В. Матвеева, Т. М. Золотухина, А. В. Мишкина и Т. С. Маслобоева. Они же оценивали боевые листки и рисунки ребят. Довольно сложными для большинства команд оказались задания по поиску артефактов среди экспозиции музея. Следуя подсказкам, ребята должны были обнаружить указанные экспонаты и добыть с их помощью нужные сведения. А в конкурсе «Азбука военно-морского свода» команды давали задания друг другу. С помощью флажков они зашифровали и предлагали отгадать слово. Среди слов попадались и заковыристые, вроде «флагшток» и «рангоут».

Подведение итогов военно-патриотической игры «Бал-



и такие задания ребятам дисциплины, как стрелковое двоеборье, снаряжение магазина и разборка-сборка АК-74. Ловкость и быстрота были необходимым условием успешного прохождения конкурса на вязание морских узлов. А в медицинском конкурсе требовалось задействовать весь свой багаж знаний по оказанию первой медицинской помощи. Настоящий юнга должен уметь все! Однако основные испытания были впереди.

Заключительный раунд игры прошел в знаковом месте – в Центральном военно-морском музее на стрелке Васильевского острова. Вряд ли в нашем городе найдется другое место, в котором собрано так много свидетельств славной истории российского флота. Поэтому и конкурсы, которые проходили здесь, проверяли, в первую очередь, знание истории и морских традиций. Это проявилось даже в конкурсе строевой подготовки. Команде недостаточно просто пройти строем, четко выполняя инструкции капитана. Оценивается все: доклад капитана, единообразие формы, наличие головных уборов и эмблемы с названием команды. Отдельная оценка дается содержанию и художественному исполнению эмблемы.

В вопросах по истории флота и устройству корабля ребят экзаменовали ветераны кораблестроения: К.А.Никитин, А. В. Матвеева, Т. М. Золотухина, А. В. Мишкина и Т. С. Маслобоева. Они же оценивали боевые листки и рисунки ребят. Довольно сложными для большинства команд оказались задания по поиску артефактов среди экспозиции музея. Следуя подсказкам, ребята должны были обнаружить указанные экспонаты и добыть с их помощью нужные сведения. А в конкурсе «Азбука военно-морского свода» команды давали задания друг другу. С помощью флажков они зашифровали и предлагали отгадать слово. Среди слов попадались и заковерженные, вроде «флагшток» и «рангоут».

Подведение итогов военно-патриотической игры «Балтийские Юнги» состоялось в центральном зале музея. Ребят приветствовал глава муниципального образования Пулковский меридиан Алексей Макаров. Он поздравил ребят с завершением соревнования и пожелал, чтобы те качества, которые делали их настоящей командой – готовность прийти на помощь, взаимовыручка, уверенность в собственных силах – всегда были с ними по жизни. Мария Ильинская, помощник представителя Петербурга в Совете Федерации Виктора Евтухова, передала ребятам слова поздравления от лица сенатора и пожелала дальнейших успехов.

Церемонию награждения провели по результатам командного и личного зачета. По сумме итоговых баллов III место заняла команда «Охотники за удачей» (школа № 353), II место – у «Альбатросов» из школы № 489. Главный приз – Кубок и макет автомата Калашникова – получила команда «Штурвал» школы № 544.

